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LES 10 PRINCIPAUX MÉTIERS 1 RECHERCHÉS PAR LES DEMANDEURS D’EMPLOI 2

7 % des demandeurs d’emploi de ce territoire recherchent le métier "Employés et agents de maîtrise de
l'hôtellerie et de la restauration"

 Famille professionnelle Effectifs Part du
métier

Métier en
tension

1. Employés et agents de maîtrise de l'hôtellerie et de
la restauration 6 370 7 %

2. Vendeurs 5 110 6 %

3. Professionnels des arts et des spectacles 3 990 4 %

4. Secrétaires 3 910 4 %

5. Cuisiniers 3 900 4 %

6. Conducteurs de véhicules 3 860 4 %

7. Employés administratifs d'entreprise et
d'administration publique 3 340 4 %

8. Agents d'entretien 3 070 3 %

9. Caissiers, employés de libre service 2 770 3 %

10. Ouvriers du second œuvre du bâtiment 2 620 3 %

Effectifs arrondis à la dizaine.
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LES 10 PRINCIPAUX MÉTIERS 1 RECHERCHÉS PAR LES FEMMES

8 % des demandeurs d’emploi femmes recherchent le métier "Vendeurs"

 Famille professionnelle Effectifs Part du
métier

Métier en
tension

1. Vendeurs 3 730 8 %

2. Secrétaires 3 690 8 %

3. Employés et agents de maîtrise de l'hôtellerie et de la
restauration 3 440 7 %

4. Employés administratifs d'entreprise et
d'administration publique 2 790 6 %

5. Personnels de ménage chez des particuliers 2 250 5 %

6. Agents d'entretien 2 030 4 %

7. Assistants maternels, auxiliaires de puériculture,
assistants familiaux et gardes à domicile 1 840 4 %

8. Professionnels des arts et des spectacles 1 760 4 %

9. Caissiers, employés de libre service 1 660 4 %

10. Cuisiniers 1 480 3 %

Effectifs arrondis à la dizaine.

LES 10 PRINCIPAUX MÉTIERS 1 RECHERCHÉS PAR LES HOMMES

8 % des demandeurs d’emploi hommes recherchent le métier "Conducteurs de véhicules"

 Famille professionnelle Effectifs Part du
métier

Métier en
tension

1. Conducteurs de véhicules 3 540 8 %

2. Employés et agents de maîtrise de l'hôtellerie et de la
restauration 2 930 7 %

3. Ouvriers du second œuvre du bâtiment 2 580 6 %

4. Cuisiniers 2 420 6 %

5. Professionnels des arts et des spectacles 2 220 5 %

6. Ouvriers de la manutention 1 770 4 %

7. Agents de gardiennage et de sécurité 1 570 4 %

8. Ouvriers des travaux publics, du béton et de
l'extraction 1 540 4 %

9. Cadres commerciaux et technico-commerciaux 1 390 3 %

10. Vendeurs 1 380 3 %

Effectifs arrondis à la dizaine.
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LES 10 PRINCIPAUX MÉTIERS 1 RECHERCHÉS PAR LES MOINS DE 25 ANS

11 % des demandeurs d’emploi de moins de 25 ans recherchent le métier "Vendeurs"

 Famille professionnelle Effectifs Part du
métier

Métier en
tension

1. Vendeurs 990 11 %

2. Employés et agents de maîtrise de l'hôtellerie et de la
restauration 860 9 %

3. Caissiers, employés de libre service 650 7 %

4. Cuisiniers 420 5 %

5. Ouvriers de la manutention 370 4 %

6. Employés administratifs d'entreprise et
d'administration publique 340 4 %

7. Professionnels des arts et des spectacles 310 3 %

8. Conducteurs de véhicules 290 3 %

9. Professionnels de l'action culturelle, sportive et
surveillants 280 3 %

10. Secrétaires 250 3 %

Effectifs arrondis à la dizaine.

LES 10 PRINCIPAUX MÉTIERS 1 RECHERCHÉS PAR LES 50 ANS ET PLUS

5 % des demandeurs d’emploi de 50 ans et plus recherchent le métier "Employés et agents de maîtrise de
l'hôtellerie et de la restauration"

 Famille professionnelle Effectifs Part du
métier

Métier en
tension

1. Employés et agents de maîtrise de l'hôtellerie et de la
restauration 1 470 5 %

2. Secrétaires 1 400 5 %

3. Employés administratifs d'entreprise et
d'administration publique 1 260 5 %

4. Vendeurs 1 200 4 %

5. Personnels de ménage chez des particuliers 1 190 4 %

6. Professionnels des arts et des spectacles 1 180 4 %

7. Agents d'entretien 1 180 4 %

8. Cuisiniers 1 180 4 %

9. Conducteurs de véhicules 1 100 4 %

10. Cadres commerciaux et technico-commerciaux 910 3 %

Effectifs arrondis à la dizaine.
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LES 10 PRINCIPAUX MÉTIERS 1 RECHERCHÉS PAR LES NON-DIPLÔMÉS

9 % des demandeurs d’emploi non diplômés recherchent le métier "Agents d'entretien"

 Famille professionnelle Effectifs Part du
métier

Métier en
tension

1. Agents d'entretien 1 200 9 %

2. Employés et agents de maîtrise de l'hôtellerie et de
la restauration 990 8 %

3. Cuisiniers 980 7 %

4. Personnels de ménage chez des particuliers 930 7 %

5. Ouvriers des travaux publics, du béton et de
l'extraction 760 6 %

6. Conducteurs de véhicules 720 6 %

7. Ouvriers du second œuvre du bâtiment 630 5 %

8. Vendeurs 620 5 %

9. Caissiers, employés de libre service 500 4 %

10. Ouvriers du gros œuvre du bâtiment 480 4 %

Effectifs arrondis à la dizaine.

LES 10 PRINCIPAUX MÉTIERS 1 RECHERCHÉS PAR LES DIPLÔMÉS DU SUPÉRIEUR

7 % des demandeurs d’emploi diplômés de l’enseignement supérieur recherchent le métier "Professionnels des
arts et des spectacles"

 Famille professionnelle Effectifs Part du
métier

Métier en
tension

1. Professionnels des arts et des spectacles 2 390 7 %

2. Cadres commerciaux et technico-commerciaux 1 950 6 %

3. Secrétaires 1 770 6 %

4. Cadres des services administratifs, comptables et
financiers 1 730 5 %

5. Employés et agents de maîtrise de l'hôtellerie et de la
restauration 1 670 5 %

6. Professionnels de la communication et de l'information 1 340 4 %

7. Employés administratifs d'entreprise et d'administration
publique 1 320 4 %

8. Vendeurs 1 300 4 %

9. Maîtrise des magasins et intermédiaires du commerce 1 180 4 %

10. Professionnels de l'action culturelle, sportive et
surveillants 910 3 %

Effectifs arrondis à la dizaine.
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LES 10 PRINCIPAUX MÉTIERS 1 RECHERCHÉS PAR BÉNÉFICIAIRES DU RSA

8 % des demandeurs d’emploi BRSA recherchent le métier "Vendeurs"

 Famille professionnelle Effectifs Part du
métier

Métier en
tension

1. Vendeurs 680 8 %

2. Agents d'entretien 540 6 %

3. Personnels de ménage chez des particuliers 450 5 %

4. Caissiers, employés de libre service 440 5 %

5. Employés et agents de maîtrise de l'hôtellerie et de
la restauration 420 5 %

6. Employés administratifs d'entreprise et
d'administration publique 400 5 %

7. Cuisiniers 380 5 %

8. Conducteurs de véhicules 370 4 %

9. Secrétaires 320 4 %

10. Professionnels des arts et des spectacles 300 4 %

Effectifs arrondis à la dizaine.

 Source : France Travail, Dares – Statistiques du marché du travail (STMT).

 Notes :
1 Nomenclature : FAP-2021, en 86 postes.
2 Catégories ABC.


